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PROCES VERBAL 
Incheiat astăzi  27.10.2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Brusturoasa 

 

 

  Preşedintele de şedinţă ales, domnul  Covaci Dorinel, deschide şedinţa şi arată că în 

conformitate  cu prevederile art. 39, alin. 2 dinLegeaadministratieipublice locale nr. 215/2001, 

republicată, cumodificarile si completarileulterioare,  domniiconsilieri au 

fostconvocaţiprinnotificare, conformconvocării nr. 4540din 20.10.2016 pentruastăzi27.10.2016. 

Şedinţa este convocatăprinDispoziţiaPrimaruluicomuneiBrusturoasa nr.474 din 20.10.2016 

şi este legalconstituită, fiindprezenţitoţicei 13 consilieri.   

 

 Preşedintele de şedinţăprezintăproiectulordinii de zi :  

 

1. Aprobareaprocesului verbal al şedinţeiordinare din data de 1 septembrie 2016 

2. Aprobareaprocesului verbal al şedinţeiextraordinare din data de 16  septembrie 2016 

3. Proiect de hotărâreprivind aprobarea Strategiei de dezvoltare a comunei Brusturoasa 

2015-2020– iniţiator primar 

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului   Consiliului Local al comunei 

Brusturoasa în   Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii din cadrul Şcolii 

Gimnaziale „Ioana Radu Rosetti” Brusturoasa,  inițiatorprimarul comunei 

5. Proiect de hotărâre pentru revocarea  Hotararii Consiliului Local nr.27/29.03.2016, 

privind închirierea  unui teren  in suprafata de 100 mp, situat in  satul Brusturoasa, 

comuna Brusturoasa inițiatorprimarul comunei 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Funcţionare a 

Consiliului Local al comunei Brusturoasa jud. Bacau,  inițiatorprimarul comunei 

7. Proiect de hotărâre privindaprobareaefectuăriilucrării „ INFIINTARE CAMIN 
CULTURAL IN SAT BRUSTUROASA, COMUNA BRUSTUROASA, JUDETUL 
BACAU” şiîntocmireastudiului de fezabilitate, a studiilortopografice, 
geotehnicesaualtestudiişi expertize necesare, inițiatorprimarul comunei 

8. Proiect de hotărâre privindaprobareaefectuăriistudiuluigeotehnicşi a 

expertizăriicauzeiefectului de alunecare de  teren din satulCamenca, punctPorea, 

inițiatorprimarul comunei 

9. Proiect de hotărâreprivind rectificarea bugetului local – inițiator primarul comunei 

10. Proiect de hotărâreprivind completarea listei de investiţii pe anul 2016 – iniţiator primar 

 

 

 

 

11. Prezentarea Raportului de follow-up înregistrat sub nr. 1463 din 15.09.2016  încheiat de 

Camera de Conturi Bacău în urma acţiunii de verificare a modului de ducere la 

îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr 72 din 31.10.2013. 

 

Primarulcomuneisolicităcuvântulşiaratăcădoreştesăintroducăpeordinea de zi : 



- Raportul de audit financiar întocmit de Camera de Conturi a Judeţului Bacău, înregistrat 

sub nr. 4070 din 14.09.2016 

- Decizia nr 55 din 12.10.2016 a Camerei de Conturi a Judeţului Bacău 
Preşedintele de şedinţăsupune la votsolicitareaprimarului, care esteaprobatăînunanimitate. 

Preşedintele de şedinţăsupune la votproiectulordinii de zi, care se aprobăînunanimitate. 

DomnulconsilierSorinAtonoaieanunţăcădoreştesăştie care estemotivulpentru care nu a 

primitindemnizaţie de şedinţăpentrulunaseptembrie, întrucât a participat la şedinţaextraordinară, 

chiardacă nu a oparticipat la ceaordinară. Solicităsăprimeascărăspunsînscris.  

Preşedintele de şedinţăsupunespreaprobareprocesul verbal al şedinţeiordinare din data de 1 

septembrie 2016, care se aprobăînunanimitate. 

Preşedintele de şedinţăsupunespreaprobareprocesul verbal al şedinţeiextraordinare din data 

de 16 septembrie 2016, care se aprobăînunanimitate. 

Are cuvântulprimarulcomunei care prezintăProiectul de hotărâreprivind aprobarea Strategiei 

de dezvoltare a comunei Brusturoasa 2015-2020. 

Se constatăcăproiectul de hotărâre are avizelecomisiilor de specialitate.  

Nu suntînscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţăsupune la votProiectul de hotărâreprivind aprobarea Strategiei de 

dezvoltare a comunei Brusturoasa 2015-2020, care se aprobă în unanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentantului   Consiliului Local al comunei Brusturoasa în   Comisia pentru Evaluarea şi 

Asigurarea Calităţii din cadrul Şcolii Gimnaziale „Ioana Radu Rosetti” Brusturoasa. 

Se constatăcăproiectul de hotărâre are avizelecomisiilor de specialitate.  

Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre şi solicită consilierilor să facă propuneri. 

Domnul consilier Covaci Dorinel propune ca domnul Crăciun Ion să fie desemnat 

rreprezentant al Consiliului Local al comunei Brusturoasa în Comisia pentru Evaluarea şi 

Asigurarea Calităţii din cadrul Şcolii Gimnaziale „Ioana Radu Rosetti” Brusturoasa. 

Nu mai sunt alte propuneri. 

Preşedintele de şedinţăsupune la votProiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentantului   Consiliului Local al comunei Brusturoasa în   Comisia pentru Evaluarea şi 

Asigurarea Calităţii din cadrul Şcolii Gimnaziale „Ioana Radu Rosetti” Brusturoasa, care se aprobă 

în unanimitate. 

Se trece la următorul punct al ordinii de zi, Proiect de hotărâre pentru revocarea  Hotararii 

Consiliului Local nr.27/29.03.2016, privind închirierea  unui teren  in suprafata de 100 mp, situat in  

satul Brusturoasa, comuna Brusturoasa. 

Se constatăcăproiectul de hotărâre are avizelecomisiilor de specialitate.  

Primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre.  

Nu suntînscrieri la cuvânt. 

 

Preşedintele de şedinţăsupune la vot Proiectul de hotărâre pentru revocarea  Hotararii 

Consiliului Local nr.27/29.03.2016, privind închirierea  unui teren  in suprafata de 100 mp, situat in  

satul Brusturoasa, comuna Brusturoasa, care se aprobă în unanimitate.  

Următorul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Regulamentului de Organizare si Funcţionare al Consiliului Local a comunei Brusturoasa judeţul 

Bacau. 

Se constatăcăproiectul de hotărâre are avizelecomisiilor de specialitate.  

DomnulconsilierSorinAtonoaiepropunecaproceseleverbale ale şedinţelorsă fie publicatepe 

site-ulprimăriei. 

Nu maisuntînscrieri la cuvânt. 



Preşedintele de şedinţăsupune la votProiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 

de Organizare si Funcţionare al Consiliului Local a comunei Brusturoasa judeţul Bacău, care se 

aprobă în unanimitate. 

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privindaprobareaefectuăriilucrării„ 

INFIINTARE CAMIN CULTURAL IN SAT BRUSTUROASA, COMUNA 
BRUSTUROASA, JUDETUL BACAU” şiîntocmireastudiului de fezabilitate, a 

studiilortopografice, geotehnicesaualtestudiişi expertize necesare. 

Se constatăcăproiectul de hotărâre are avizelecomisiilor de specialitate. 

Are cuvântulprimarulcomunei care prezintăproiectul de hotărâre.Aratăcă se vaincercasă se 

obţinăfonduri de la CompaniaNatională de Investitii, darpână la 

obţinereafondurilorsuntnesecarestudiigeologiceşitopografice, precumşistudiu de fezabilitate. 

Informeazăcăînacest moment, clădireaveche a căminuluifigureazăîndocumentaţiilecadastrale, deşi 

a fostdemolată de câţivaani.IlroagăpedomnulconsilierAtonoaieSorinsăspunădacăexistăautorizaţie 

de demolarepentrucămin. 

DomnulCovaciDorinintreabace s-a intâmplat cu proiectele de căminprezentateconsiliului 

local înmandatul anterior. 

DomnulconsilierAtonoaieSorinaratăcăau fostprezentatedouăpropuneri de cămin cultural, 

urmândcaunasă fie acceptată de consiliu local. Susţinecăexistădocumenteînacestsens. 

Nu maisuntînscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţăsupune la votProiectul de hotărâre 

privindaprobareaefectuăriilucrării„ INFIINTARE CAMIN CULTURAL IN SAT 
BRUSTUROASA, COMUNA BRUSTUROASA, JUDETUL BACAU” şiîntocmireastudiului de 

fezabilitate, a studiilortopografice, geotehnicesaualtestudiişi expertize necesare, care se 

aprobăînunanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi esteProiectul de hotărâre 

privindaprobareaefectuăriistudiuluigeotehnicşi a expertizăriicauzeiefectului de alunecarede  teren 

din satulCamenca, punctPorea. 

Se constatăcăproiectul de hotărâre are avizelecomisiilor de specialitate. 

 Are cuvântulprimarulcomunei care prezintăproiectul de hotărâre. 

 DomnulconsilierSorinAtonoaie, aratăcăla analiza din comisia de specialitate, a observant 

căpentruaceststudiu s-a prevăzutînlista de investiţiisuma de 5.000 lei. Intreabă cum s-a 

stabilitaceastăvaloare. 

 Domnulprimararatăcă s-ainteresat, a dattelefoaneşi se pare căsumaestesuficientă.  Pe de altă 

parte, astaestesuma maxima pe care o putemaloca. Achiziţiaserviciului se va face prin SEAP. 

Nu maisuntînscrieri la cuvânt. 
Preşedintele de şedinţăsupune la votProiectul de hotărâre 

privindaprobareaefectuăriistudiuluigeotehnicşi a expertizăriicauzeiefectului de alunecarede  teren 

din satulCamenca, punctPorea. 

 Se trece la punctul 9 al ordinii de zi,  Proiectul de hotărâreprivind rectificarea bugetului 

local.   

Se constatăcăproiectul de hotărâre are avizelecomisiilor de specialitate. 

Nusuntînscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţăsupune la votProiectul de hotărâreprivind rectificarea bugetului local, 

care este aprobat în unanimitate. 

Următorulpunct al ordinii de ziesteProiectul de hotărâreprivindcompletarea listei de 

investiţii pe anul 2016. 

Se constatăcăproiectul de hotărâre are avizelecomisiilor de specialitate. 

DomnulconsilierHanganuConstantin se înscrie la cuvântşiaratăcăartrebuisă se facălucrări de 

consolidare la capetelepodului de la gară. 



DomnulconsilierCovaciDorineleste de părerecăartrebuifăcutelucrări de 

decolmatarepepârâulCorbului, deoarecealbiaacestuia s-a ridicatfoartemult. 

DomnulconsilierSorinAtonoaieestenemultumitcănicipânăînprezent nu au 

fostexecutatelucrărilepeTrotuş.  Aratăcăînpunctul Paladeestenecesară o punte de trecere cu 

animalelesprepăşune. Aceasta s-arputearealizausor cu materialele recuperate de la punteaveche care 

a fostdistrusă la inundaţiile din iunie. 

Au locdiscuţiiliberepeaceastătemă. 

DomnulprimararatăcălucrărileperâulTrotuş nu au fostrealizatedeoarece SGA Bacău nu a 

trimisutilajulpromis, iarprimăria nu poatesafacălucrăriînalbie. In ceeaceprriveşte puntla 

Paladeaceasta nu a fostprinsăînprocesul verbal de constatare a pagubelorproduse de inundatii, 

iarpentrupodurişipodeţepesteTrotuştrebuieautorizaţie. 

Nu maisuntînscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţăsupune la votProiectul de hotărâreprivindcompletarea listei de 

investiţii pe anul 2016, care se aprobă în unanimitate. 

In continuare, preşedintele de şedinţă, arată că toate trei documentele transmise de Curtea 

de Conturi Bacău au fost puse la dispoziţia consilierilor pentru şedinţele de comisii, unde aceştia au 

putut lua  cunoştinţă, dezbate şi analiza.Consultă consilierii cu privire la citirea acestora în plenul 

şedinţei. Au loc discuţii libere. Documentele nu vor fi citite în plen. 

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt pe marginea documentelor. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt. 

După epuizarea ordinii de zi, domnul primar informează că s-a primit somaţie de plată 

pentru suma  de 12.000 lei ca urmare a rezlierii contractului de telefonie mobilă cu COSMOTE. 

Solicită lămuriri de la domnul Atonoaie Sorin. 

Domnul consilier Atonoaie Sorin arată că s-a renunţat la contract din cauza lipsei 

semnalului de telefonie. Recomandă să se solicite firmei de recuperare, documente din care să 

reiasă istoricul datoriei. 

Nu mai sunt alte probleme de discutat. 

 Preşedintele de şedinţă declară şedinţa închisă. 

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 
 

   CovaciDorinel 
        SECRETAR, 
       Oprea Mariana-Simona 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


